
Koliko sip mladih učiteljic je ra/tepcmh 
naokrog po Sloveniji in skorajda ne vedo 
druga za drugo! Y zapuščenih krajih, gorskih 
seliščih, vaseh stisnjenih med bregove, na 
slabo organiziranih šolah, oddaljenih od pro
metnih sredstev, izgubljajo svoje energije v 
tem, ko iščejo polje svojega udejstvovanja, 
ko hočejo dati življenja svojim mladim si
lam. Izgubljajo se v iskanju in le redke so, ki 
najdejo takšno zaposlitev, ki bi jih povsem 
zadovoljila. Večina pa jih je, ki se ne znaj
dejo, katere so v svojem kraju tako slabo 
zasidrane, kot da pričakujejo, da jih odpiha 
vsak čas kakšna sapica. 

Nikakor ni v interesu učiteljice, katere 
delo v šoli naj bi rastlo iz potreb okoliša, da 
podeželja ne pozna. Spoznati ga mora v •nje
govem gospodarskokulturnosocialno razvi
jajočem se dejanju in nehanju. Posebno naj 
bi se potrudila vsaka učiteljica spoznati, v 
kakšnih razmerah živi žena sredi tega doga
janja. In pri iskanju vzrokov teh razmer bo
do nastala vprašanja, ki bodo nujno zahtevala 
odgovori,v. Samo bo rastlo tlelo, ki sicer ne 
ho plačano, ki pa bo vendar pLdonu.no, zakaj 

Tovarišice! problem naše žene nam bo prikazalo v novi 
luči. 

Da pa bo mogoče takšno delo med uči
teljicami, morajo biti te med seboj v stalnem 
kontaktu. Posebno one, ki imajo že več služ
benih let in so se kolikor toliko že vživele v 
podeželske razmere, naj bi se strnile ter po
skusile vsaj s pismi vpeljati mlajše tovarišice 
v delo na vasi. Nadalje bi bilo želeti, da se 
učiteljice v polni meri priključijo delu za naš 
učiteljski pokret, ki zastopa načelo, da je 
treba dvigniti ugled ženskega dela na višino 
ugleda, ki ga uživa moško delo. Ženska imej 
pravico soodločanja v vseh vprašanjih! 

Nadalje bi se morale zavzeti vse učite
ljice za to, da mlajših tovarišic in tovarišev 
ne bodo več nastavljali na nižje organizirane 
šole, kjer so brez močne opore vprav v prvih 
službenih korakih, ko potrebujejo nasvetov 
in vpeljevanja v delo. Premnogokrat se ne 
znajdeta in zgrešita mlada tovarišica in to
variš cilj svojega delovanja vprav radi tega, 
ker sta v najtežjih dneh prepuščena sama 
sebi! 

Tovarišice, pozivamo vas vse, ki je v vas 
ogenj mladih misli, da se priključite našemu 
pokretu in podprete vsako našo akcijo, ki bo 
stremiia za dvigom učiteljevega dela! 

http://pLdonu--.no

